



预备小记者和家长玩嗨了



看,我拔的萝卜大不大?



我是跳得最快的“小袋鼠”。

□文/图 本报记者 张玲玲

11月13日,源汇区受降路小学幼儿园的预备小记者和家长们,在漯河日报社小记者团的组织下,来到我市花桂庄园,孩子们和家长一起拔萝卜、烤红薯、拔河、玩袋鼠跳、“摸石头过河”等亲子游戏,预备小记者和家长们玩嗨了!

“拔萝卜,拔萝卜,嗨吆嗨吆,拔萝卜……”在水果萝卜地

里,预备小记者们一边唱着儿歌《拔萝卜》,一边使劲拔着大萝卜。有的孩子拔不动了,后边还来了一个拽着衣角帮忙的孩子,孩子们俨然将儿歌里的情景运用到了现实中。“我的萝卜好大啊!”预备小记者们纷纷向记者展示自己的劳动成果。

“周末能和班里的小朋友一起玩,这是我儿子特别盼望的事。特别是爸爸妈妈参与其中,孩子更高

兴了!”预备小记者孟梓泉的爸爸说。在亲子游戏中,为了给孩子展示最好的成绩,家长们都特别卖力。在“摸石头过河”环节,为了让孩子速度加快,家长们蹲在地上,不停地为孩子铺就前进的“石头”。在加油声中,满头大汗的家长们乐得哈哈大笑。袋鼠跳环节,孩子们像一只小袋鼠一样在大袋子里蹦跳着前进,这不仅让孩子们掌握了平衡力,还让他们了解了团队的力量。

许多家长的童年美好回忆中都有在地里烤红薯这一项。在当天的活动中,家长和预备小记者一起重温了儿时的快乐。通过找柴火、生火,再到红薯烤熟。预备小记者吃到爸爸妈妈亲手烤的红薯,别提有多高兴了。虽然红薯皮被烤的黑乎乎的,孩子们的小脸吃成了花猫脸,但是孩子们还是兴奋地说:“好好吃哟!”

“一到周末,孩子就会嚷嚷着让我们带她出去玩。可是,总是不知道玩啥。孩子加入预备小记者后,感觉组织许多亲子活动很丰富也很有意义。特别是针对各个幼儿园的活动,同一所幼儿园的孩子们都熟悉,玩起来更高兴。”预备小记者家长高兴地告诉记者。

目前,漯河日报社诚邀各幼儿园等3岁~6岁团体报名。免费成为预备小记者,给孩子一个快乐、健康、幸福的童年!想加入的赶紧报名吧!

报名咨询电话:6660909、13939500232 杨主任

图说新闻



昨日上午,漯河日报社小记者部的工作人员到源汇区受降路小学,为学校的16名小记者们发放了稿费。

刘潇 摄



11月13日,在漯河日报社举办的少儿书画大赛中获得一、二、三等奖的小记者高兴地领到了获奖证书和奖品。此次大赛于11月6日开赛,130余名选手参加。

本报记者 王艳彬 摄

郾城区城关镇伊坪小学开展“让爱传出去,幸福每个人”活动

□本报记者 徐赫
通讯员 宋红霞

近日,漯河日报社小记者团和郾城区城关镇伊坪小学少先队共同开展了“让爱传出去,幸福每个人”的校园活动。

据悉,郾城区城关镇伊坪小学

非常重视学生的爱心教育,经常开展献爱心帮扶活动。近年来不但多次举行山区贫困生捐款捐物活动,而且师生自发捐款,爱心资助郾城区城关镇东街小学患病教师赵永丽。

郾城区城关镇伊坪小学经常与本校贫困孩子谈心活动,在交

谈中了解贫困生的困难,把握贫困生的心愿,免费为贫困生添置衣物、购买学习用具。

活动结束后,郾城区城关镇伊坪小学的李翔同学告诉记者:“山区贫困的孩子,在那样的环境中还能坚持学习,我更要珍惜现在的学习环境,发奋学习,把爱作为学习的动力。”

2017年漯河日报社小记者开始招募啦

亲爱的小伙伴,你期待参与丰富多彩、趣味无穷的小记者专属活动吗?你有勇气通过挑战采访、创作出优秀作品成为一名优秀的明星小记者吗?请快快加入漯河日报社小记者团,成为一个名副其实的小记者吧!

请小伙伴认真听“漯河日报社小记者团”的“自我介绍”:漯河日报社小记者团是由漯河日报社和漯河市教育局联合成立的社会公益性团体,自2009年6月份成立以来,先后发展了一万多名小记者,每年举行200多场次丰富多彩的活动,使小记者了解家乡的风土人情、发展变迁、传统产业。同时,让小记者认识了社会、开阔了视野、拓展了思路、强化了写作能力,同时,通过接触各行各业的精英人士,锻炼了与人交往的能力,综合素质得到了全面提升,赢得了社会各界、学校和家长的认可。目前,漯河日报社小记者已经遍布我

市各中小学校。

另外,为了提升小记者的创新意识,促进其全面发展,《漯河日报·小记者周刊》在2014年春季绚丽问世,《漯河日报·小记者周刊》每期四版,栏目包括“小记者作文”、“小记者书画作品”、“小记者图片拍摄”、“新闻小课堂”、“我是小寿星”、“小记者T台秀”、“成长在线”、“教师点评作文”……周刊以文学性、知识性、教育性和趣味性等特点,在小记者心中播撒文学的种子,启发小记者的思想,成为小记者崭露头角的舞台。

《漯河日报·小记者周刊》期待握住每一双稚嫩的手,挥写每一个童话般的故事,让真心喜爱新闻与写作的小朋友,收获快乐、收获知识。

报名地址:1.各学校小记者站。
2.漯河市淞江新区新闻大厦601室小记者部。

报名电话:3134517
13938021037

小记者待遇

200元年费成为小记者即可享受超值回报:

- 1.赠送全年《漯河日报·小记者周刊》一份。
- 2.赠送小记者采访证、采访包、采访帽等装备一套。
- 3.免费参加报社组织的采访、采风及社会实践活动。
- 4.可发表作文、绘画、书法、摄影、剪纸等作品(有稿费哟)。
- 5.可参加“十佳小记者”和“优秀小记者”评选活动。
- 6.可享受免费或优惠待遇参观我省、我市景区景点。
- 7.可成本价参加暑期特色夏令营活动。
- 8.到漯河小记者合作培训学校学习,学费优惠,到合作商家消费享受会员折扣。



近日,源汇区泰山中路小学召开以“爱与责任”为主题的家长会。

李彩霞 摄



11月15日上午,漯河日报社小记者团的工作人员来到漯河市第二实验小学,为小记者发放稿费。

本报记者 焦海洋 摄